
   

  

 

 

  

 
 

Do Klánovic za zážitky na Mini Adventure 

 
Praha, 13. srpen  
Zážitkový závod dvojic, který se bude konat v neděli 5. září v pražských 
Klánovicích, nabízí skvělou zábavu i možnost si zasportovat. Závod zvaný 
Klánovický Mini Adventure, při němž se plní nejrůznější úkoly, mohou 
absolvovat dospělé dvojice i kategorie rodičů s dětmi. 
 
Závod se koná v Klánovickém lese a jeho blízkém okolí, dvojice závodníků se 
pohybuje po trase na kole. Úkolem je plnit různé úkoly, které jsou každý ročník jiné. 
V minulosti to byla například jízda na kanoi, paddle boardu, lukostřelba, jízda 
Hummerem nebo třeba lanové překážky. Jistá je pouze úvodní disciplína – řezání 
polena. Účastníci si sami určují svoji trasu a pořadí plnění úkolů. Do cíle je třeba se 
dostat v časovém limitu tří hodin. 
 
Závodí se v kategoriích muži, ženy, smíšené týmy a rodič s dítětem. Dětská 
kategorie plní úkoly na kratší trase a její časový limit je hodina a půl. 
 
„Byla to hlavně zábava a objevování krásných míst, která jsem vůbec neznala. 
Plavání na nafukovacích kachnách a přeskok potoka o tyči byly asi nejlepší 
disciplíny. Za rok se určitě s přítelem vrátím“ popisuje zážitky z loňského Mini 
Adventure účastnice Klára. Pro účastníky je připraveno profesionální zázemí v 
podobě šaten, sprch, úschovny zavazadel a kol.  
 
Zážitkový závod se letos koná první zářijovou neděli 5. září již po sedmé a je 
součástí Újezd.net “Seriálu Tří závodů pro zdraví”, jehož motto je “Když zážitek je víc 
než výkon”. Je určen od absolutních hobíků až po zkušené sportovce, rodiny s dětmi, 
které chtějí zažít hezký den plný sportu. Více informací o Klánovickém Mini 
Adventure či celém seriálu závodů naleznete na www.triprozdravi.cz 
 
Akce je podpořená z grantu Hlavního města Prahy, děkujeme! 
 

Kontakt pro média: 
 

Ondřej Brouček 
Tři pro zdraví, z. s. 
Email: obroucek@seznam.cz 

tel: 777 008 526 
www.triprozdravi.cz 

 
 

 
 
 
 

 

http://www.triprozdravi.cz/
mailto:obroucek@seznam.cz

